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Oépa 1. (o) Eotw (X, d), (Y, 0) petpixol xdpot. Oempolue tov yetpxd yodpo (X XY, p) 6mou p((x,y), (2',y")) =
d(z,z") +o(y,y'). Av AC X xu B CY, deilte 6t

(i) Av ta A xau B elvan xhewotd, t61€ 10 A X B elvar xhetot6 otov (X x Y, p).

(ii) Av to A xou B elvon ouunayt, t6te 10 A X B elvon oupnayéc otov (X x Y, p).

(B) Av A C R elvar avouxtd xow muxvo del€te u vy xdde = € A 1o olvoho A\ {z} elvon avoixtd xar muxvo.
Ioylet 1o (B0 av A C X, émou (X, p) TuYOVY HETPIXGS YWEOC;
(2)

Oépa 2. (o) Eotwo f: (X,p) — (Y,0) ouvveyhe. Aeite 6T v xdde A C X woyler 6t f(A) C f(A). Av

emmhéov utoYécoupe 61t o X ebvar ouumayhc, detite 6T TétE, Yo xdde A C X woyve 6t f(A) = f(A).
(B) EZetdote av o mapaxdte tpotdoeic elvar ahndelc ¥ peudels (awtiohoyhote tny andvinon coc):
(1) Av f: (X, p) — (Y,0) elvoaw opoopop@iopdc xar o X elvar olxd poryuévoe, T6te xou 0 Y Jo elvon ohxd
pporypEVoC.
(i) Av (z,,) elvar Baoweh axohouvdia oe évav uetpixd yopo (X, p), tote 10 obvoro A := {x, : n € N} eivar
ONXGL PEAYUEVO.

(2w)

Oépa 3. (o) AelZte du évag petpixdg ywpos (X, p) elvon mhfong av xaw wévov av, v xdde v € X xou yia
xdde r > 0, n xAeloTy| undha B(z,r) eva TAAENG HETEWXOC YDpog (WG TPOS TN OYETIXY HETELXY).
(B) Eotww (X, p) mhhpne yetpinde ywpeoc xau f,g: X — X ouvapthoec bote fog= go f. Trnodétoupe 6t 7
f elvon yvhota cusTolR: dnhady, undpyet otadepd ¢ € (0,1) dote yia xdde z,y € X va woylel p(f(z), f(y)) <
cp(z,y). Aelite 6T undpyer axpBac éva z € X dote f(x) =z = g(z).

(21)

O¢pa 4. (o) Eow (X,d) ovunayhc petpde ywpog xou f + X — R. Av n f elvar ouveyhe, dellte 6u n f
elvar opotduoppa cuveyRS.

(B) Eotww (Y, p) petpdc yodpoc ot (y,) oaxohovdia otov Y ye y, — y. Av F = {y, : n € N} U {y}, delle
6t 1o F' elval ouunayéc.

(v) Eow (Y, p) petpwxds yopoc xar A C Y. Aei&te 61t 10 A elvar xhelotéd av xat pdvov av yia xdde cuunayés
K CY, 10 AN K elvat xhetotéd otov Y.

(2w)

Oépa 5. (o) Eotww (X, d) yetpde yodpoc xa fr, f : X — R. Av o f,, elvar oporbpoppa cuveyelic xou fr, — f
oyotouopga, del&te 6t N f elvon oyotduoppa cuveyrc.

() Eotw fn 1 [0,00) — R pe fo(z) = 257, Aeilre 6t

(i) H (fn) ouyxhivel xatd onuelo. ITowd elvon 1 oplax) cuvdptnon f;
(ii) T x&Ve a > 0, n (fn) ouyxhiver opobuopga 610 [a,00), ahhd dev cuyxAivel opotéuoppa oo [0, al.
(2u)
1

O¢pa 6. () Oswpolye TN oelpd GUVAPTATEWY Y 12 Tomgz, (¢ > 0). AciZte 6L n oelpd anoxhivel Yt z =0
xou ouyxhiver yio xde @ # 0. AelZte enfong éu yo xdde a > 0, n obyxhion elvon opotéuopyn oo [a, +00).
(B) Eow f: R — R opolbpoppa cuveyfic xat €0t (J,) axohoudio pe 6, > 0 yia xdde n xou 6, — 0. Oétoupe
fulz) = % f;”" f@)dt, xeR. Aei&te 6 f,, — f opotduoppa.

(2w)
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